
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP SIMULASI MENGAJAR CGP Angkatan 5) 

 

Satuan  Pendidikan     : SMPN 5 Janapria 
Mata Pelajaran            : Bahasa Inggris 
Kelas / Semester         : VIII/ Genap 
Tema              : Teks Recount 
Sub Tema             : Memberi dan meminta informasi  terkait pengalaman pribadi di waktu lampau 
Alokasi waktu            : 10 menit 
 
A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses Pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

 Memahami fungsi social Teks Recount 

 Mengidentifikasi struktur teks dan unsur kebahasaan teks recount 

 Menyusun teks recount sederhana 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan 

 Guru  menyiapkan Peserta didik secara fisik dan mental dengan  mengucapkan  salam dan 

menanyakan kabar, mengecek kehadiran dan berdoa bersama. 

 Guru melakukan Tanya jawab tentang topic yang sudah dibahas dan mengaitkannya dengan 

topic yang akan dibahas. 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan penilaian yang akan dilakukan selama proses 

pembelajaran. 

 

2. Kegiatan inti 

 Guru menjelaskan materi  Teks Recount sesuai dengan Tujuan Pembelajaran 

 Guru mengajak siswa untuk membentuk kelompok kemudian mendiskusikan tugas kelompok 

yang diberikan Guru terkait teks recount 

 Guru memberikan kesempatan kepada masing masing kelompok  untuk mempresentasikan 

hasil diskusi kelompok dan mempersilahkan kelompok lain untuk merespon dan bertanya. 

 

3. Kegiatan Penutup 

 Guru melakukan review terhadap proses pembelajaran 

 Guru beserta Peserta didik menyimpulkan materi pelajaran hari ini 

 Peserta didik diberi kesempatan untuk menanyakan kembali hal hal yang belum dipahami 

 Guru beserta Peserta didik menutup Pelajaran dengan berdo’a bersama. 

 

C.  PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 Penilaian Sikap  : Jurnal 

 Penilaian Pengetahuan : Tes tulis dan Penugasan 

 Penilaian Keterampilan  : Produk 

 

 

Janapria, 3 Januari 2021 

Mengetahui 
Kepala Sekolah       Guru Mata Pelajaran 
 

SARBINI, S.Pd       PATMIRONI, S.Pd 
NIP. 196912311994121042     NIP. 1980080520110012011  
      
  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


